



走出办公室 挥拍网球场

“沃尔沃”杯省直机关第五届网球比赛收拍

□ 记者 江锐/文 周诚/图

品牌赛事,以球会友。经过两天的激烈角逐,11月1日,2015年“沃尔沃”杯省直机关第五届网球比赛,在省体育中心网球场收兵。来自20个省直单位近120名运动员,参加了四个组别的较量。

增进友谊,切磋球技

本次比赛由省直机关体育联合会主办,省直体联网球协会、安徽省星报体育文化发展有限公司承办,市场星报社、沃尔沃汽车合肥瑞杰集团协办。

作为一项传统赛事,省直机关网球赛到今年已经是第五届了,很多参赛选手都是连续五届参加本项赛事。

一名参赛队员告诉市场星报、安徽财经网记者,他们的队伍对这次比赛非常重视,在开赛还特意请了专业教练,集中训练了10多天。“我们单位有很多人喜欢打网球,但是经常工作出差,想要聚在一起训练、打球不太容易。我们平常生活中也有健身的意识,大家经常也约在一起,每周打一到两次球。我们的水平也不是非常高,这次比赛是抱着重在参与、以球会友的心态参赛,发挥出水平就好!”

在两天的比赛中,到处是欢声笑语。赛场上,只要出现好球,双方都会拍手叫好,场面温馨而愉快。尤其是第一天,临时下了一会小雨,主办方本来计划把比赛推迟,但参赛队员们纷纷要求继续比赛。结果在小雨中“作战”,大家更是体会到一种别样的快乐。

搭建平台,全民健身

市场星报、安徽财经网记者注意到,本次赛事完全是按照年龄进行的分组,分成50岁以上组、50岁以下组。每个组别设男子双打、女子双打两个项目。本次大赛总裁判长邵志红表示,这样的分组比较公平,只安排双打则主要考虑到选手的年龄和体力问题,此次比赛主要还是以娱乐为主。另外,按照年龄进行分组,而不是分为领导干部组和职工组,主要是体现“全民健身同欢乐”这个主题。

本次赛事组委会的王华告诉市场星报、安徽财经网记者:“举办省直机关网球比赛这类业余级别的赛事,重在吸引更多的人参与到运动当中,让大家从日常工作的疲劳中摆脱出来,促进交流,以球会友。这项赛事,我们一定会坚持开展下去。能搭建这样一个平台给广大网球爱好者,我们非常开心。现在天气渐渐冷了,省直机关的广大干群,更应该做出表率,让越来越多的人加入到健身大军中来。”

经过两天的角逐,各组名次产生。获得男子50岁以上组前三名的是:陈田/车建军,陈少云/邓民,陈雷/李永跃、崔立新/陈斌(并列);获得男子50岁以下组前三名的是:刘炜/赖昊旻,王冬/余磊,刘军/胡国宏、张国安/韩庆伟(并列);获得女子50岁以上组前三名的是:陈玲/吴瑞卿,王华/庞海燕,杜鹃/高淑清、季必英/吴文(并列);获得女子50岁以下组前三名的是:郑报春/王云,张霏霏/郭奇志,孙萍/田兰红、蔡维燕/张莉(并列)。

徽剧文化走进校园 70岁老艺人登台表演

星报讯(记者 吴笑文)日前,一场特殊的徽剧演出在南门海恒小学上演。说它特殊是因为,台上的演员多为国家一级、二级身份,分量十足,而台下的观众却是一群小学生。这是安徽传统戏曲进校园的一次演出,省徽京剧院的徽剧主力演员纷纷登台,光是国家一级演员就有4人,其中年龄最大的是戏曲非遗传承人、现年70岁的谷化民。他们带来了《观镇》等徽剧经典剧目片段的演出,赢得了孩子们的阵阵掌声。

省徽京剧院副院长、国家一级演员许有升表示,他现在把培养小学生对徽剧的兴趣看得非常重,“我们在孩子中推广普及就是想多为徽剧培养出一批‘火种’。”许有升介绍,徽剧进校园已6年的时间,目前已经在南门小学等6所学校开设兴趣课。为了促进徽剧复兴,他们现在两手抓,一方面进小学校园从娃娃抓起,培养广泛的受众基础;另一方,创作出优秀剧目,走出安徽进行演出。

据悉,目前徽剧新创的优秀剧目《惊魂记》已经在全国演出50多场,准备冲击梅花奖这项中国戏曲界的最高奖项。

安徽电竞高手 将角逐全国大赛

星报讯(记者 江锐)10月31日,2015合肥第六届动漫节暨CIG安徽电竞动漫博览会在合肥体育中心揭幕。本次博览会是电竞动漫游戏的综合展会,包括了cosplay团队表演、动漫宅舞团体赛、动漫周边展示区、中国电子竞技大会安徽省决赛、手游对战区、互动体验区、电竞女神评选等活动。

合肥动漫欢乐节于2008年创办以来,已经成为合肥动漫迷最有影响力的品牌之一。多家国际主流游戏厂商参展,其中的微软更是首次在我国中部地区参加展会。中国电子竞技大会是迄今国内规格和级别最高、阵容最强、参与人数最多、覆盖范围最广的国家级电子竞技盛会。安徽区CIG决赛是CIG的安徽区域的总决赛,优胜者将获得奖金并晋级全国总决赛。

值得一提的是,充满朝气、动感十足的电竞宝贝评选成为了本次活动的一道靓丽风景线。

宿州公开赛收官 塞拉男单夺冠

星报讯(记者 徐善文 江锐)11月1日,2015宿州国际网球公开赛收官之战——男单决赛在宿州国际网球中心举行,最终2号种子塞拉在6:1、1:0领先时,对手佩科蒂奇因腿伤无奈选择退赛,塞拉获得冠军。

在前一天进行的男子双打决赛中,头号种子李欣翰/莫尔查诺夫击败2号种子公茂鑫/彭贤尹组合,夺得冠军。

印小天:当年好像蜡笔小新

星报讯(记者 吴笑文)早年间,凭借《拿什么拯救你我的爱人》、《一米阳光》等多部都市情感剧收获人气,印小天帅气、阳光的“大男孩”形象深入人心,迅速跻身青春偶像的行列。日前在接受记者微信采访时,印小天则淡然地表示:“我觉得我的表演黄金期即将开始了。”

拍戏受伤,对演员而言是常有的事。在北京卫视正热播的电视剧《巨浪》中,印小天再度“重返20岁”,出演血气方刚、斗志昂扬的青年学生领袖宋玉泉。为达到真实效果,剧中好几场戏都是在真实的悬崖上拍摄完成的。在其中一场戏中,印小天从

悬崖上坠落,腰就直接蹲在悬崖上了。但在在他看来,“跟当年战士们在前线流的血和汗相比,自己这点伤,真的不算什么。”

早在2002年时,印小天与黄晓明、佟大为、聂远被媒体评为“四大小生”。如今黄晓明和佟大为事业如日中天,当被问及与这两位相比,自己是否会有失落时,印小天大方表示,“他们今天取得这么好的成绩,我真的特别为他们高兴。随着年龄的增长、阅历的增加,我也在慢慢学习和成长,我会以他们为榜样,朝着他们的方向努力的。”印小天评价那时的自己“特别呆萌,像蜡笔小新一样。”



省首届老年文化艺术节落幕

省城老人涌现“逆生长”秒杀年轻族

星报讯(本报记者)首届安徽省老年文化艺术节于10月31日下午在合肥陆军军官学院完美谢幕。本次文化艺术节是由安徽省老龄工作委员会办公室指导,安徽省老年基金会主办,安徽省老年大学协会、安徽盛世欣兴格物公司协办,安徽万达环球国旅老玩童俱

乐部承办的一项公益活动,主要内容包括文化艺术展览、养生学术交流、老年综艺大赛、老年健身大赛等项目。

据悉,活动自今年4月份启动以来,经过紧张的角逐,共有4支队伍获得金奖,8支队伍获得银奖,12支队伍获得铜奖,44支队伍获得优秀奖,153

支队伍获得风采奖。

原安徽省委书记、省老年基金会名誉会长卢荣景,原安徽省人大常委会主任、省老年基金会名誉会长孟富林,原安徽省政协主席、省老年基金会名誉会长杨多良等3000多名嘉宾参加了本次闭幕式。